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Tisková zpráva 

Upínatelná protisluneční ochrana heroal VS Z EM 

Reverzibilní systém Zip screen pro efektivní montáž na stávající okna 
Verl březen 2026. S upínatelným systémem protisluneční ochrany heroal VS Z EM 
nabízí výrobce hliníkových profilů heroal řešení pro efektivní zastínění nových i 
stávajících budov, které je koncipováno speciálně pro snadnou dodatečnou montáž. 
 

Systém protisluneční ochrany heroal VS Z EM (Easy Mount) představuje upínatelné 

provedení textilní Zip screenové rolety heroal VS Z. Montáž se provádí bez vrtání a v 

případě potřeby lze roletu beze zbytku demontovat. Díky integrovanému solárnímu pohonu 

je systém vhodný zejména pro sanaci a dovybavení – např. v památkově chráněných 

budovách, nájemních objektech nebo stávajících nemovitostech. Různé varianty upínacích 

konzol dovolují použití téměř ve všech běžných okenních konstrukcích z hliníku, plastu 

nebo dřeva. 

Systém heroal VS Z EM lze použít až do šířky 2 000 mm, výšky 2 200 mm a plochy 4,4 m². 

Odolnost proti větru dosahuje síly větru 7 (60 km/h). Design systému lze současně 

přizpůsobit stávajícímu vzhledu budovy. Hliníkové komponenty jsou extrudované a 

povrstvené práškovým lakováním heroal hwr. Kromě široké palety barev RAL jsou k 

dispozici také odstíny Les Couleurs® Le Corbusier® a povrchové designy heroal SD. 

V oblasti textilií zahrnuje sortiment přes 250 variant tkanin v různých stupních propustnosti 

světla od poloprůhledných po neprůhledné. V závislosti na provedení tak lze značně snížit 

ozáření sluncem a zatížení UV zářením. Na přání lze systém dodat s integrovanou 

ochranou proti hmyzu nebo pylu. 

 

Easy Mount: systémová konstrukce zaměřená na montáž 
Při vývoji systému heroal VS Z EM byl kladen důraz na snadnou montáž. Zpracování a 

montáž vycházejí z osvědčeného systému Zip screen, byly ale cíleně optimalizovány pro 

upínatelné použití. 

Také instalace na místě je odpovídajícím způsobem snazší: protisluneční ochrana se upíná 

do okenního rámu pomocí speciálního nářadí a mohou ji namontovat jak specializované 

firmy, tak koneční uživatelé. Montáž se provádí z interiéru, takže v horních podlažích nejsou 

nutné pomocné prostředky jako lešení nebo zdvihací technika. 
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Zapotřebí nejsou ani kabelové průchodky stěnou: heroal VS Z je vybaven integrovaným 

solárním motorem, takže je zcela soběstačný. Pokud by se motor vybil, lze akumulátr dobít 

přes rozhraní na revizním krytu. Řízení probíhá pomocí nástěnného tlačítka nebo 

bezdrátového dálkového ovládání. 

Protože nejsou nutné žádné zásahy do nosné konstrukce, je systém reverzibilní a ideální 

pro oblasti použití, ve kterých nejsou plánována nebo možná trvalá upevnění – např. 

nájemní objekty nebo památkově chráněné budovy.  
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Obrazový materiál 
 

 
[heroal VS Z EM] 
heroal VS Z EM je upínatelná, venkovní protisluneční ochrana se zipovým vedením 
poháněná integrovaným motorem na solární energii. © heroal  
 

 
[Prostředí s heroal VS Z EM] 
Díky snadné upínatelné montáži je heroal VS Z EM vhodný všude tam, kde není možné 
vrtání – například v pronajatých bytech nebo na památkově chráněných budovách. © heroal  
 

 
[heroal Ready VS Z EM_Montážní_krok 10] 
Montáž systému heroal VS Z EM do okenního rámu je časově nenáročná a probíhá v 
několika jednoduchých krocích pomocí upínacích konzol. © heroal  
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heroal – výrobce hliníkových systémů 
Jako výrobce hliníkových systémových řešení pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, 
dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří společnost heroal k lídrům na mezinárodním trhu. 
V hlavním sídle ve Verlu v Německu a pobočkách ve Francii, Nizozemsku a České republice 
zaměstnává rodinný podnik založený v roce 1874 přibližně 900 zaměstnanců a po celém světě se 
podílí na výstavbě udržitelných budov, ať už obytných, nebo veřejných. Důraz je u heroal přitom 
kladen na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, 
investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individualizace jedinečnými 
v oboru, poradenstvím a servisem v každé fázi životního cyklu budovy. Systémy heroal jsou vyvíjeny 
a vyráběny v Německu. 
Další informace na www.heroal.cz.  
 
heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG 
Österwieher Straße 80 
33415 Verl (Německo) 
 
Tiskový kontakt: 
Kemper Kommunikation 
Kirsten Kemper 
Am Milchbornbach 10 
51429 Bergisch Gladbach (Německo) 
Telefon: +49 2204 9644808 
E-mail: info@kemper-kommunikation.de 
 
Sociální sítě: 
Facebook: https://www.facebook.com/heroal.Deutschland 
  https://www.facebook.com/heroal.international 
Instagram:  https://www.instagram.com/_heroal 
Pinterest: https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann 
YouTube: https://www.youtube.com/user/heroalVerl 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg 
 

http://www.heroal.cz/
mailto:info@kemper-kommunikation.de
https://www.facebook.com/heroal.Deutschland
https://www.facebook.com/heroal.international
https://www.instagram.com/_heroal/
https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann/
https://www.youtube.com/user/heroalVerl/
https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg/

